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Tisztelt Képviselő-testület! 

Mohácsi Viktória az Európai Parlament képviselője az Európa Parlament „Harc a 
Szélsőséges Eszmék Európai Terjedése ellen" felhívásával kereste meg 
önkormányzatunkat. 

A parlamenti képviselő Asszony szükségesnek és indokoltnak tartja, hogy az 
önkormányzatok képviselő-testületei határozatban nyilvánítsák ki elhatárolódásukat 
a szélsőséges megnyilvánulásoktól. 

A fentiek alapján kérem az alábbi határozat meghozatalát. 

HATÁROZATI JAVASLAT: 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 
csatlakozik az Európa Parlament „Harc a Szélsőséges Eszmék Európai Terjedése 
ellen" felhívásához, kinyilvánítva azon szándékát, hogy elhatárolódik minden 
szélsőséges megnyilvánulástól. 

Budapest, 2008. október 3. 

Vei/bar Lpjíi? 

Törvényességi^szempontból látta: 

Dr. Neszteli István 
jegyző 
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Budapest Főváros X. kerületi Önkormányzat 

Tisztelt Polgármester Úr! 
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melléklet 

Az Európai Parlament "Harc a Szélsőséges Eszmék Európai Terjedése ellen" című 
állásfoglalására írott levelét megkaptam, és az abban foglaltakkal kapcsolatban 
felhívom a figyelmét, hogy a jelenlegi kiélezett politikai helyzetben valamennyi 
önkormányzatnak kötelessége mindent megtenni annak érdekében, hogy testületi 
határozattal is elhatárolódjon a szélsőséges megnyilvánulásoktól. Ez véleményem 
szerint megelőzési céllal is indokolt, ezért kérem Önt és a képviselő testületüket ezen 
határozat meghozatalára, akkor is ha mostanáig az Önök kerületében nem történt 
ilyen jellegű atrocitás. 

Meggyőződésem, hogy csakis összefogással tudunk megálljt parancsolni a 
szélsőséges eszmék terjedésének, a kirekesztésnek. 

Ehhez kívánok mind Önnek, mind a képviselőtestület tagjainak erőt és jó 
egészséget. 

Budapest, 2008.szeptember 23. 

Üdvözlettel: 

Mohácsi Viktória 
pi— ^ i^Vw 
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Mohácsi Viktória 
Európai parlamenti képviselő 

Budapest 
Népszínház u. 45. 
1081 

Tisztelt Képviselő Asszony! 

Önkormányzatunk a „Harc a Szélsőséges Eszmék Európai Terjedése ellen"-i 
parlamenti állásfoglalást megkapta. 

Állásfoglalás szövegét megismerve önkormányzatunk a hatályos jogszabályoknak 
megfelelően jár el, ha a szélsőséges eszmék terjesztésére kérnek közterület-használati 
engedélyt, de a mai napig ilyen jellegű engedélyt kerületünkben nem kértek. 

Munkájához jó egészséget és erőt kívánok, hogy a továbbiakban ilyen sikeresen és 
eredményesen képviselje hazánk érdekeit az unióban. 

Budapest, 2008. szeptember 14. 

Üdvözlettel: 

i Lajos 
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Lökösháza: pozitív példa a szélsőségesek elleni küzdelemben 

Mohácsi Viktória (ALDE-SZDSZ) EP képviselő a mai napon újabb levelet juttatott el 
Magyarország valamennyi polgármesterének, amelyben a lökösházi képviselő testület 
döntésére, mint pozitív példára hivatkozva, eredményesebb fellépést követel a Magyar Gárda 
ellen. 
Mint ismeretes, a liberális képviselő már 2007. december 18-án nyílt levélben fordult az ország 
valamennyi polgármesteréhez, amelyben tájékoztatta őket az Európai Parlament által a 
„Szélsőségesség fokozódása elleni küzdelemről Európában" címmel elfogadott EP állásfoglalásról, 
kérve hatékony fellépésüket az intoleráns, rasszista csoportok ellen. 
A napokban Lökösháza község képviselő testülete nemkívánatos szervezetté minősítette a Magyar 
Gárdát, határozatba foglalták, hogy nem fognak számukra területfoglalási engedélyt adni a 
községben, valamint azt, hogy számukra az együttműködés semmilyen formája sem elképzelhető. 
A képviselő elmondta: „Nagyon örülök, hogy a Lökösháza képviselő testülete bátor döntésével 
példát mulat valamennyi Önkormányzatnak. Arra ugyan volt már példa, hogy egy-egy település 
vagy város megtiltotta, vagy visszavonta a gárdistáknak a megjelenés lehetőségét, de egyhangú 
testületi döntés még sehol sem született. Az elmúlt időszak aggasztó eseményei is bizonyítják, hogy 
helyi szintű politikai szereplők bevonása nélkül nem lehet sikeres e közös európai küzdelem. Jelen 
nyilatkozat kiadásával egy időben újabb levélben szólította fel az ország valamennyi 
polgármesterét, illetve önkormányzatát az Európai Parlament hivatkozott állásfoglalásának 
haladéktalan és azonnali végrehajtására." 

Mohácsi Viktória 
EP képviselő 

Melléklet: 

- A polgármestereknek eljuttatott levél 
- A szélsőségesség fokozódás elleni küzdelemről Európában c. EP állásfoglalás 
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Tisztelt Polgármester Úr / Asszony! 

Engedje meg, hogy tájékoztassam az elmúlt napok szélsőséges megnyilvánulásainak 
politikai visszhangjáról. Mint az Ön előtt is ismeretes az elmúlt napok romaellenes 
megmozdulásai nem csak Magyarországon váltottak ki tiltakozó akciókat, hanem 
Európa számos más országban is. 

Személy szerint nagyon sajnálom, hogy 2007-ben, az Esélyegyenlőség Európai 
Evében még mindig XX. századi bukott diktatúrák idörőí-időre előbúvó árnyaival 
vagyunk kénytelenek hadakozni. Tudjuk, hogy nincs tagállam, amely kivételt képezne 
ez alól, csak párat említek: Szlovákiában Slovenska Pospolitos, Csehországban Fiatal 
Nacionalisták, Romániában Új Jobb, Németországban Nemzeti Demokrata Párt, 
Olaszországban Nemzeti Szövetség néven, de nagyjából ugyanazzal az 
extrémizmussal szembesülhetünk. 

Számomra elfogadhatatlan, hogy szélsőséges pártoktól, szerveződésektől, mint a 
Jobbik vagy a Magyar Gárda, olyan nyilatkozatok látnak napvilágot naponta, 
amelyben a fogalmilag abszurd "cigány bűnözést" genetikai okokkal magyarázzák, 
amelyben a romák társadalmi integrációja helyett szegregációt, gettót követelnek úgy, 
hogy közben fekete egyenruhába bújva masíroznak. 

Európa sem hagyta szó nélkül: december 13-án a Strasbourgi Plenáris ülés 527 
támogató, és csupán 15 ellenszavazattal hagyta jóvá azt az Európai Parlamenti 
állásfoglalást, amely az Európai Liberálisok kezdeményezésén alapul. A Harc a 
Szélsőséges Eszmék Európai Terjedése Ellen c. határozat többek között felhívja a 
tagállamok figyelmét, hogy tegyenek meg mindent nem csak a visszaszorítás 
tekintetében, de a kevésbé egyértelmű szabályozás korrekciójára is. 

Felhívnám Magyarország összes demokratikusan gondolkodó Polgármesterének 
figyelmét arra, hogy Európában található megannyi cigánytelep mind a mai napig 
céltáblaként szolgál szélsőséges erők számára! 

A fentiekre való tekintettel, kérem a település első emberét, hogy mérlegeljen, mielőtt 
meghozza döntését a demonstráció engedélyezésének kiadásával kapcsolatban! Ne 
csak az Európai Parlament döntését vegye figyelembe, hanem az ombudsmanok, a 
Köztársasági Elnök és a Magyar Kormány hivatalos állásfoglalását is. 

Ugyancsak rendkívüli óvatosságra inthet bennünket a Fővárosi Főügyészség 
megállapítása is, mely szerint ezen "megnyilvánulások megszegték a faji 
megkülönböztetés tilalmát, megsértették az emberi méltóságot és félelmet keltettek 
Magyarország roma lakosságában". 
Tisztelt Polgármester Úr / Asszony! Kérem úgy hozza meg döntését, hogy az 
senkinek ne sértse alkotmányos jogait - ide értve természetesen a magyarországi 
romákat is. 

Mellékelve találja az Európai Parlament döntésének magyar fordítását. 

Együttműködését előre is köszönöm: 

Brüsszel, 2007. december 18. 

Mohácsi Viktória, Európai Parlamenti képviselő 
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Az Európai Parlament állásfoglalása a szélsőségesség fokozódása elleni küzdelemről 
Európában 

Az Európai Parlament, 

- tekintettel a rasszizmusról, az idegengyűlöletről és a szélsőségességről szóló korábbi 
állásfoglalásaira, különösen az 1997. február 20-í és a rasszista és idegengyűlölő erőszak 
Európában tapasztalható fokozódásáról szóló 2006. június 15-i állásfoglalásaira, valamint az 
Európai Parlamentnek a rasszizmus és az idegengyűlölet egyes formái és megnyilvánulásai 
elleni, büntetőjogi eszközökkel történő küzdelemről szóló tanácsi kerethatározatra irányuló 
javaslatra vonatkozó, 2007. november 29-i jogalkotási állásfoglalására, 

- tekintettel 2005. január 27-i, a Hoiokausztról, antiszemitizmusról és rasszizmusról szóló 
állásfoglalására, 

- tekintettel az Európai Unióról szóló szerződés 7., 6., 7. és 29. cikkére, valamint az EK-
Szerződés 13. cikkére, melyben az EU és a tagállamok elkötelezik magukat az emberi jogok 
és alapvető szabadságok védelmére, valamint arra, hogy európai eszközöket biztosítanak a 
rasszizmus, az idegengyűlölet és a hátrányos megkülönböztetés elleni harchoz, és tekintettel 
az Európai Unió Alapjogi Chartájára és az Alapjogi Ügynökség alapokmányára, 

- tekintettel a rasszista és etnikai alapú hátrányos megkülönböztetést tiltó nemzetközi 
eszközökre, és nevezetesen a faji diszkrimináció valamennyi formájának felszámolásáról 
szóló nemzetközi egyezményre, valamint az emberi jogok és alapvető szabadságok 
védelméről szóló európai egyezményre (ECHR), amely egyezményeket valamennyi tagállam 
és számos harmadik ország aláírt, 

- tekintettel az Európai Unión által a rasszizmus, az idegengyűlölet, az antiszemitizmus és az 
homofóbia ellen vívott küzdelem jegyében folytatott tevékenységekre, és különösen a 
hátrányos megkülönböztetés ellen hozott, a személyek közötti, faji-vagy etnikai származásra 
való tekintet nélküli egyenlő bánásmód elvének alkalmazásáról szóló 2000/43/EK tanácsi 
irányelvre, valamint a foglalkoztatás és a munkavégzés során alkalmazott egyenlő bánásmód 
általános kereteinek létrehozásáról szóló 2000/78/EK tanácsi irányelvre, valamint a 
rasszizmus és az idegengyűlölet leküzdéséről szóló kerethatározatára, 

- tekintettel az Európa Tanács Parlamenti Közgyűlésének 1343 sz. (2003 szeptember 29.), "A 
szélsőséges pártok és mozgalmak demokráciára jelentett fenyegetéséről Európában" című 
határozatára, 

- tekintettel a „Rasszizmus és idegengyűlölet az EU tagállamaiban 2007-ben" című, az 
Alapjogi Ügynökség által közzétett jelentésre, 

- tekintettel a "Kihívások és válaszok a gyűlölet motiválta bűncselekményekkel kapcsolatban 
az EBESZ-régióban" (2006 október) című EBESZ-dokumentumra, 

- tekintettel eljárási szabályzata 103. cikkének (4) bekezdésére, 

A. komoly aggodalmát fejezi ki amiatt, hogy Európában megerősödtek az olyan szélsőséges 
mozgalmak, félkatonai csoportok és pártok, amelyek ideológiájukat, politikai érvelésüket, 
gyakorlatukat és magatartásukat az intoleranciára, a megkülönböztetésre, ideértve a 
rasszizmust is, a vallási gyűlölködés keltésére, a kirekesztésre, az idegengyűlöletre, az 
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antiszemitizmusra, a cigányellenességre, a homofóbiára és nőgyűlöletre valamint az 
ultranacionalizmusra alapozzák, 

B. mivel szélsőségesség ideológiája nem egyeztethető össze a az Európai Unióról szóló 
szerződés 6. cikkében szereplő, a sokszínűség és az egyenlőség értékét tükröző, a szabadság, 
a demokrácia, az emberi jogok és az alapvető szabadságok tiszteletben tartása és a 
jogállamiság elveivel, amelyen az Európai Unió nyugszik, 

C. mivel egyetlen tagállam sem mentes attól a belső fenyegetéstől, amit a szélsőségesség jelent a 
demokráciára nézve, és mivel ebből következően az idegengyűlölő magatartásformák és a 
szélsőséges politikai mozgalmak terjedése elleni küzdelem közös fellépést igénylő európai 
kihívás; 

D. mivel egyes politikai pártok és mozgalmak - ideértve olyanokat is, amelyek számos 
országban hatalmon vannak, illetve helyi, nemzeti vagy európai szintű képviselettel 
rendelkeznek - a faji, etnikai, nemzetiségi, vallási és szexuális hovatartozásra alapozott 
intoleranciát és/vagy eröszakot tudatosan programjuk tengelyébe állítják, 

E. mivel újfasiszta, félkatonai és egyéb szélsőségesek erőszakos támadásokat intéznek 
sebezhető csoportok - bevándorlók, romák, homoszexuálisok, a fajgyűlölet ellen küzdő 
személyek és a hajléktalanok - rendkívül széles köre ellen, 

F. mivel a nyilvános és könnyen hozzáférhető, gyűlöletkeltésre alkalmas weboldalak súlyos 
aggodalomra adnak okot azzal kapcsolatban, hogyan lehetne ezzel a problémával szemben a 
szólásszabadság megsértése nélkül fellépni, 

1. határozottan elítél minden rasszista és gyűlölettől vezérelt támadást, és felhívja a 
hatóságokat, hogy minden tőlük telhetőt tegyenek meg a felelősök megbüntetése érdekében, 
szolidaritását fejezi ki az ilyen támadások valamennyi áldozatával és családtagjaikkal; 

2. rámutat arra, hogy a szélsőségek elleni harc nem járhat semmilyen negatív hatással az 
alapvető jogok és az alapvető jogelvek tiszteletben tartásának hosszú távú kötelezettségére, 
ideértve a gyülekezési és szólásszabadságot is, amint azt az Európai Unióról szóló szerződés 
6. cikke is kimondja; 

3. megjegyzi, hogy a gyakran újfasiszta nézeteket valló szélsőséges szervezetek gyarapodó 
száma növeli a félelmet a társadalomban, és ez széles körben - többek között a munkában, a 
lakhatásban, az oktatásban, az egészségügyben, a rendőrségi területen, az árukhoz és 
szolgáltatásokhoz való hozzáférés terén valamint a médiában — rasszista 
megnyilvánulásokhoz vezethet. 

4. sürgeti a Bizottságot és a Tanácsot, igyekezzen megfelelő politikai és jogi megoldásokat 
találni, különösen a fiatalok nevelése és a közvélemény tájékoztatása során a megelőzés 
szakaszában a totalitarianizmus elutasítására kell tanítani, az emberi jogok és az alapvető 
szabadságok elvét terjesztve annak érdekében, hogy ne merülhessen feledésbe az európai 
történelem; felszólítja a tagállamokat, hogy dolgozzanak ki a polgárok jogain és 
kötelezettségein alapuló demokratikus állampolgárságot erősítő oktatáspolitikákat; 

5. sürgeti a Bizottságot, hogy kísérje figyelemmel a politikai és vallási erőszakra történő uszítás 
tiltását célzó hatályos jogszabályok teljes körű alkalmazását; felszólítja a tagállamokat a 
rasszizmus elleni törvények szigorú végrehajtásának és következetes betartatásának, 
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tájékoztató és információs kampányok a sajtóban és az oktatási intézményekben történő 
ellenőrzésére; 

6. felszólítja az európai intézményeket, hogy egyértelműen bízzák meg az EU Alapjogi 
Ügynökségét a szélsőséges csoportok felépítésének kivizsgálásával annak felmérésére, hogy 
az Európai Unióban vagy regionális szinten összehangoltak-e tevékenységeik; 

7. továbbra is úgy véli, hogy a közszereplőknek tartózkodniuk kell az olyan kijelentésektől, 
amelyek más embercsoportok faji, etnikai, vallási hovatartozásuk, fogyatékosságuk és 
szexuális beállítottságuk alapján történő megbélyegzésére ösztönöznek vagy hívnak fel; úgy 
véli, hogy olyan közszereplők esetében, akik gyűlöletet keltenek, súlyosító körülményként 
kell figyelembe venni, hogy ismert személyként befolyással bírnak a közvéleményre; 

8. felszólítja a demokratikus médiát, tájékoztassa a közvéleményt a gyűlöletbeszédek 
veszélyeiről, és hogy mozdítsa elő és terjessze a demokrácia, az egyenlőség és a tolerancia 
elveit és értékeit; 

9. kéri valamennyi tagállamot, hogy - bírósági ítéletet követően - legalább irányozzák elő az 
állami keretek megvonásának lehetőségét azoktól a politikai pártoktól, amelyek nem 
fogadják el az emberi jogokat, az alapvető szabadságokat, a demokráciát és a jogállamiságot, 
amint azt az emberi jogok és alapvető szabadságok védelméről szóló európai egyezmény 
(ECHR) és az Alapjogi Charta előírja, és kéri az ilyen lehetőséggel már rendelkező 
tagállamokat, hogy haladéktalanul éljenek is azzal; ugyancsak felszólítja a Bizottságot annak 
biztosítására, hogy az Európai Unió pénzügyi alapjai ne lehessenek hozzáférhetők olyan 
médiaszerv számára, amelyet rasszista, idegengyűlölő és homofób nézetek széleskörű 
terjesztésének eszközéül használnak fel; 

10. felszólítja a Bizottságot, hogy támogassa a demokratikus értékek, az emberi méltóság, a 
szolidaritás, a társadalmi beilleszkedés, a kultúrák közötti párbeszéd, valamint a radikális 
nézetek és a szélsőséges erőszak veszélyeivel kapcsolatos szociális tudatosság 
előmozdításával foglalkozó és a diszkrimináció minden formája ellen elkötelezetten harcoló 
nem-kormányzati és civil társadalmi szervezeteket; 

11. utasítja elnökét, hogy továbbítsa ezen állásfoglalást a Tanácsnak, a Bizottságnak, a 
tagállamok kormányainak és az Európa Tanácsnak, 
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BUDAPEST FŐVÁROS X. KERÜLET 
KŐBÁNYAI ÖNKORMÁNYZAT 
POLGÁRMESTERE 

Tárgy: Mohácsi Viktória Európai Parlamenti 
képviselő felhívása 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Mohácsi Viktória az Európai Parlament képviselője az Európa Parlament „Harc a 
Szélsőséges Eszmék Európai Terjedése ellen" felhívásával kereste meg 
önkormányzatunkat. 

A parlamenti képviselő Asszony szükségesnek és indokoltnak tartja, hogy az 
önkormányzatok képviselő-testületei határozatban nyilvánítsák ki elhatárolódásukat 
a szélsőséges megnyilvánulásoktól. 

Fentiek alapján kérem az alábbi határozat meghozatalát. 

HATÁROZATI JAVASLAT: 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 
csatlakozik az Európa Parlament „Harc a Szélsőséges Eszmék Európai Terjedése 
ellen" felhívásához, kinyilvánítva azon szándékát, hogy elhatárolódik minden 
szélsőséges megnyilvánulástól. 

Budapest, 2008. október 3. 

Verbai Lajos 

Törvényességi szempontból látta: 

Dr. Neszteli István 
jegyző 


